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ZAPISNIK SA 18. 

SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
ODRŽANE 9.2.2024. GOD. 

 
Sjednicu Šk. odbora  otvorio je predsjednik Školskog odbora Zdenko Lukačević koji je pozdravio 
nazočne članove Školskog odbora. Sjednici Školskog odbora su bili nazočni slijedeći članovi: gosp. Ivan 
Lozinjak, gosp. Zdenko Lukačević , gosp. Tomislav Wirth., gosp. Ivo Babić. 
Sjednici nisu nazočili gosp. Ivan Heli koji je školu izvijestio da nije u mogućnosti sudjelovati u radu 
Školskog odbora zbog kratkog roka od zaprimanja poziva do održavanja sjednice, te zbog održavanja 
iste za vrijeme regularnog radnog vremena , gđa. Julija Malinar Prša te gđa. Ana Subić.  
 
Za  18 sjednicu Školskog odbora predsjednik Školskog odbora je predložio  sljedeći: 
  
 
 DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice Školskog odbora 
2. Suglasnost na popunu radnog mjesta stručnog suradnika-knjižničara 
3. Različito: 

 
 

1. Usvajanje zapisnika sa  17. sjednice Školskog odbora 
 

Vezano uz prvu točku dnevnog reda, predsjednik je zamolio članove da iznesu eventualne 
primjedbe na načinjeni zapisnik 17. sjednice Školskog odbora. 
Članovi nisu imali primjedbi na načinjeni zapisnik te je zapisnik usvojen sa četiri glasa za.  
 

 
2. Suglasnost na popunu radnog mjesta stručnog suradnika-knjižničara 

 
 U drugoj točki dnevnog reda ravnateljica je upoznala članove odbora s potrebom popune radnog 
mjesta knjižničarke na neodređeno puno radno vrijeme, a nakon prestanka zaposlenja, na vlastit 
zahtjev, dosadašnje knjižničarke. 
Naime, dosadašnja knjižničarka je radila na pola radnog vremena, no u više godišnjem nastojanju za 
popunu radnog mjesta školskog knjižničara na puno radno vrijeme ove šk. godine uspjeli smo dobiti 
suglasnost MZO-a  na još pola radnog vremena, tako da se otvorilo slobodno  radno mjesto na puno 
radno vrijeme. 
Zadnjim izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju uvedena je mogućnost prelaska 
radnika koji ima zasnovan radni odnos na neodređene vrijeme iz jedne škole u drugu uz sporazum 
ravnatelja obiju škola, bez natječajnog postupka 
U našem slučaju knjižničarka Kristina Dujmović, koja ima zasnovan radni odnos na neodređeno 
radno vrijeme na radnom mjestu školskog knjižničara u OŠ Okučani, izrazila je želju za prelazak iz 
Okučana u našu školu jer bi si s tim prelaskom olakšala svakodnevno dugotrajno putovanje na 
posao i s posla. 



Kristina Dujmović je po zanimanju nastavnica hrvatskog jezika i književnosti s položenim stručnim 
ispitom, te diplomirana bibliotekarica s položenim stručnim ispitom za stručno zvanje diplomirani 
knjižničar, tako da udovoljava svim uvjetima rada na navedenom radnom mjestu. 
Nakon podnijetog zahtjeva  Kristine Dujmović školi Okučani za prestanak radnog odnosa zbog 
prelaska na novo radno mjesto, suglasnosti Školskog odbora Okučana o prestanku radnog odnosa u 
školi, ravnateljica predlaže Školskom odboru Kristinu Dujmović kao kandidatkinju za popunu radnog 
mjesta školskog knjižničara na neodređeno puno radno vrijeme, te moli suglasnost za prijem iste u 
radni odnos.  
 
Članovi Školskog odbora su pristupili glasovanju te sa četiri glasa za dali suglasnost na 
upošljavanje Kristine Dujmović na radno mjesto školske knjižničarke na neodređeno puno radno 
vrijeme. 
 
Ravnatelji škola će po dobivenoj suglasnosti Školskog odbora potpisati sporazum o premještaju 
djelatnice iz škole u školu. 

 
 

3. Različito: 
 

U točki različito nije bilo pitanja niti prijedloga. 
Ravnateljica je samo u nekoliko rečenica upoznala članove Školskog odbora u kojoj je fazi izgradnja 
liftova na stubištima u školi za učenike koji imaju  potrebu korištenja lifta za dolazak do učionica. 
 
 
Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda 18. sjednica Školskog odbora ista je zaključena u 
13.40 sati. 
 

 
 
           Zapisničar:               Predsjednik Školskog odbora: 
 
                Vesna Batalo,dipl.iur.       Zdenko Lukačević,prof. 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 


